

ERRATUM

Social predictors of oral hygiene status in school children from suburban Nigeria. Braz Oral Res. 2019;33:e022.

Author's name

Where is read: Titus Ayodele Oyedele

It should read: Titus Ayodeje Oyedele

<http://dx.doi.org/10.1590/1807-3107bor-2019.vol33.0022erratum>

